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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension im

Familienzimmer,
Frühstücksbuffet "all you can eat", warmes
Abendessen mit Salatbuffet,
Bettwäsche inklusive

 Nachtwächterrundgang,
Haus- und Stadtrallye

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

RothenburgerWeihnachtsmarkt
Der Reiterlesmarkt - Mehr Weihnacht als Markt

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

GESTALTEN SIE DAS WOCHENENDE NACH IHREN WÜNSCHEN!

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für alle Weihnachtsmarkt-Fans:

www.jugendherberge.de/reisen/817

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber. Unser Haus liegt in der bekanntesten
mittelalterlichen Stadt Deutschlands direkt im Süden der Altstadt. Den Bahnhof und den Busparkplatz erreichen
Sie in nur 15 bzw. 5 Minuten zu Fuß. Neben unseren Aufenthaltsräumen können Sie auch unser Freizeitangebot
am Haus mit Tischtennisplatten, Billard und Kicker nutzen.

Lange Nächte, kürzere, immer kälter werdende Tage: Wer sich das Beste aus einem deutschen Wintermärchen
herausholen möchte, der besucht zur Adventszeit den Rothenburger Reiterlesmarkt. Alle Jahre wieder
verwandelt sich das mittelalterliche Rothenburg in ein Wintermärchen. Schon seit dem 15. Jahrhundert wird die
festliche Adventszeit durch einen wundervollen Weihnachtsmarkt begleitet. Auf über 500 Jahre gelebte
Tradition kann dieser Markt zurückblicken und es hat sich seit dieser Zeit wohlweislich nur wenig an seinem
historischen Ursprung geändert.

Die Anreise ist ab 14:00 Uhr möglich. Ab 18:00 Uhr begrüßen wir Sie mit einem warmen Abendessen mit
Salatbuffet.

Die nächsten Tage können Sie individuell nach Ihren Wünschen verbringen und über den berühmten
Weihnachtsmarkt schlendern oder einen Stadtbummel unternehmen. Für den 2. Abend haben für Sie einen
Rundgang mit dem Nachtwächter eingeplant. Bei der Nachtwächterführung sind Sie Teil einer öffentlichen
Gruppe. Die Gruppengröße beträgt bis zu 300 Personen.

Gerne geben wir Ihnen außerdem Tipps, wie Sie Ihre Zeit in Rothenburg am besten verbringen können.

Die Abreise erfolgt am dritten Tag nach dem Frühstück.

Auch für Gruppen (bis 26 Jahre) buchbar: 1 Übernachtung im Mehrbettzimmer mit Halbpension
(Frühstücksbüffet "all you can eat", warmes Abendessen mit Tischgetränk)
Preis pro Person: 32 Euro, Verlängerungsnächte möglich.

Die Jugendherberge liegt in mitten der Altstadt Rothenburgs und der Weihnachtsmarkt ist in 5 Minuten Fußweg
zu erreichen.

In beiden historischen Gebäuden ist die Anzahl der Zimmer mit eigenem Sanitärbereich aus baulichen Gründen
begrenzt. Die Gemeinschaftswaschräume sind jedoch alle in direkter Nähe der Zimmer und mit ausreichend
verschließbaren Duschkabinen ausgestattet.

Bettwäsche ist immer inklusive, Handtücher bitte mitbringen.

Die Reihenfolge im Programmablauf kann sich aus organisatorischen Gründen gegebenenfalls ändern.

Das Angebot ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber,
Mühlacker 1
91541 Rothenburg ob der Tauber

+49 9861 9416-0
rothenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/817

